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Are our students more or less at risk than 
their peers nationally?

Additional information

Are our students more/less 
receptive to assistance?1
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Receptivity to Institutional Help
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KEY TO INTERPRETING RESULTS:

Campus results below are  
mean percentile scores.
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What are some key characteristics 
of this incoming class?

3 Students’ Top 10 Requests for Assistance (Get Help/Discuss/Get Info)

The percentage score is based on the number of students whose request  
for assistance on each item was 6 or higher (in a range of 1-10).

80th percentile 
or above

Students who plan 
to transfer prior to 
completing their 
program/degree.

Percent and number  
of students

Students who plan 
to work over 20 
hours per week.

Percent and number  
of students

Students who  
plan to earn a  

degree beyond 
a bachelor's.
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	School Name 3: Fall 2024 Entering Freshmen 
	incoming student number 3: 488
	incoming student number 4: 90%
	Percentage 2: 23%
	N 2: 110
	Percentage: 25%
	N: 122
	Percentage 4: 37%
	N 4: 179
	% with 9: 22
	% with 10: 17
	% with 12: 19
	% with 11: 31
	top ten requests for assistance: Get help in selecting an academic program
	top ten requests for assistance 1: Discuss the qualifications for careers
	top ten requests for assistance 2: Get help with study habits
	top ten requests for assistance 3: Get help with exam skills
	top ten requests for assistance 4: Discuss job market for college graduates
	top ten requests for assistance 5: Get help in meeting new friends
	top ten requests for assistance 6: Get info about clubs and social organizations
	top ten requests for assistance 7: Get help in selecting a career
	top ten requests for assistance 8: Get help in finding a part-time job
	top ten requests for assistance 9: Get help with basic math skills
	Text Field 4: 70
	Text Field 26: 68
	Text Field 27: 67
	Text Field 28: 67
	Text Field 29: 65
	Text Field 30: 64
	Text Field 31: 60
	Text Field 32: 59
	Text Field 33: 59
	Text Field 34: 57
	List ways: 22% (106) reported food insecurity

3% (16) reported housing insecurity

44% (214) racially/ethnically diverse

33% (163) first generation - no college experience

50% (242) first generation - no four-year degree
	List ways 1: 
	Percentage 12: 54.9
	Percentage 18: 51.2
	Percentage 21: 48.5
	Percentage 14: 50.7
	Percentage 19: 49.5
	Percentage 27: 49.4
	Percentage 16: 59.7
	Percentage 20: 53.1
	Percentage 28: 47.4
	Percentage 22: 59.7
	Percentage 26: 56.7
	Percentage 39: 63.2
	year: 2024


